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Narrativa

Ata nº 122/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (10) Dez Dias do Mês
de Novembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8h30min) oito horas e trinta minutos da manhã no prédio
aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira Souza;  Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. Iniciou tocando o Hino Nacional, o Vereador Adriano Orling de Arruda fez a mensagem
bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito colocou em discussão a Ata n°121/2015 da Sessão
Ordinária do dia 03 de Novembro de 2015, não havendo discussão, colocou em votação, e foi aprovada com
unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Convite da Câmara Municipal para a Audiência Pública com o tema
“Dificuldades do Comércio Local”, Ofício Circular n°03/2015 da Promotoria de Justiça da Comarca de Rio Verde
de Mato Grosso/MS, Ofício n°992/2015 do Secretário de Planejamentos e Finanças Sr. Olavo Castro Lemos.
ORDEM DO DIA: Moção de Pesar aos familiares da Saudosa Sra. Ramona Antunes Flores, não havendo
discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Fabio de Oliveira Souza fez
indicação ao Executivo, solicitando a manutenção do poço comunitário do Bairro Jardim Aeroporto e Região Rio
Negrinho, fez indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a manutenção de iluminação da Avenida
Américo de Souza Brito desde comércio Multi Marcas ao Mercado Ponto Certo, fez indicação à Secretaria de
Obras para que viabilize a manutenção da estrada que da Cerâmica Figueira ao Assentamento JR, fez indicação
à Secretaria de Obras para que viabilize a manutenção da estrada da Colônia Paredes, fez indicação à
Secretaria de Saúde solicitando a  troca de colchões dos leitos da enfermaria do Hospital Municipal , fez Moção
de Pesar aos familiares do Saudoso Manoel Honorato Vicente, não havendo discussão, colocou em votação
sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Waldemar Canhete Falleiros e Wiliam Assis Santana pedem
para subscreverem a referida moção, fez indicação à Secretaria de Educação solicitando troca do microônibus
da Região do Lajeado pelo microônibus do Assentamento Matadeira. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros
fez indicação aos Deputados Estaduais Junior Mochi e Barbosinha solicitando emenda parlamentar para
construção de um refeitório, fez indicação aos Deputados Estaduais Junior Mochi e Barbosinha solicitando
emenda parlamentar para a troca de lousas das salas de aulas do Vergelino Mateus de Oliveira, indicação ao
Executivo solicitando a recuperação das luminárias da Rua 15 de novembro no Bairro Nova Rio Verde, indicação
ao Executivo, solicitando informações de como está sendo feito o atendimento de triagem dos pacientes do
hospital. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize através da
secretaria competente a operação tapa buracos nas Ruas Rio Grande do Sul, Campo Grande e Almirante
Barroso no Bairro Nova Rio Verde, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pede para subscrever a referida
indicação, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize a operação tapa buracos nas ruas do Bairro
João de Barro, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize a construção da cozinha industrial em
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alguns dos terrenos baldios no Bairro Jardim dos Estados. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez indicação à
Secretaria de Obras para que viabilize a iluminação na Rua Euclides Goes, e ruas paralelas a rodovia BR-163
próximo à Gazmec, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando reparo das lâmpadas da ponte da Rua Rio
Grande do Sul, que liga os Bairros Nova Rio Verde e Santa Terezinha, fez indicação à Secretaria de Obras para
que viabilize a reforma da Ponte sobre o córrego Sucuri. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez indicação ao
Executivo para que o mesmo viabilize através da Secretaria competente a troca de lâmpada na Rua Santos
Dumont em frete ao Mercado Manaaim, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize através da
Secretaria competente a troca de lâmpadas da Rua Ipiranga em frente ao Bar do Maradona. A Vereadora Cleysi
Maira Paes de Souza Milleo fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a limpeza do Bairro Barra Verde, fez
indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize através da Secretaria competente a troca de lâmpadas da
Rua Ipiranga em frente ao Bar do Maradona, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize a retirada de
materiais de construção, da obra da Unidade Básica de Saúde que se encontra parada, no Bairro Jardim dos
Estados, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a recuperação do quebra molas em frente ao Mercado
Bom Preço, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a recuperação do quebra molas em frente ao
Instituto PET, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize a reposição de luminárias da Avenida Mato
Grosso no Bairro Vila Nova, fez Moção de Congratulação ao Sr. Sergio Roberto Castilho Vieira, pela nomeação
no cargo de superintendente da FUNASA do Mato Grosso do Sul, não havendo discussão, colocou-se em
votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação ao Executivo
para que o mesmo viabilize o reparo ou uma reforma da Rodoviária de nosso município, a Vereadora Cleysi
Maira Paes de Souza Milleo pede para subscrever a referida indicação, fez requerimento ao Executivo para que
o mesmo através da Secretaria de Saúde informe, os motivos da vam da saúde não ter levado os pacientes
durante dois dias da semana passada, em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para
subscrever, e ressalta a necessidade das pessoas que precisam destas viagens, e que seria viável ter um
veículo de sobra, caso ocorra de uma vam estragar, pois estas pessoas não podem falar ao seu retorno médico,
sem mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Edmar Pereira da Silva
fez indicação à Secretaria de Assistência Social, solicitando visitas às casas do Assentamento Fama que foram
prejudicadas pela chuva e que necessitam de ajuda, fez requerimento solicitando resposta do Executivo,
referente à indicação solicitando a mudança de local das aulas das autoescolas, em discussão o Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito comentou que é de extrema importância, pois a população providência, sendo que é uma
rua paralela a Rua Porfírio Gonçalves que é de mão única, a qual dá acesso ao comércio de nosso município, e
disse que soma junto com o Vereador autor, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva comentou
que várias pessoas cobram esse assunto, mas que ele não pode fazer um decreto, e que se pudesse faria, e que
temos que ter respeito com a sociedade e com a classe política, sem mais discussão colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a operação tapa buraco na Rua das
Nações. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito passa a Presidência da Casa de Leis para a Vereadora
Juliana Baptista de Figueiredo. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Fabio de Oliveira Souza cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou sobre suas indicações feitas nesta sessão,
informou à população que está acontecendo a semana da valorização da cultura pantaneira em nosso município,
e parabeniza aos Vereadores Laurindo Luiz Marchezam, Claudinei Bitencourt Lopes e Juliana de Figueiredo
Baptista e toda a população que tem origem pantaneira, e ressaltou a importância de se homenagear o homem
pantaneiro. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, com
permissão fez indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a iluminação da Avenida Américo de Souza
Brito do Bairro Vila Nova, e convidou a toda a população a estar presente na 24ª Festa do Clube do Laço. O
Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre
suas indicações feitas nesta sessão, comentou sobre a operação tapa buracos que esta ocorrendo em nosso
município, e ressaltou que seja feito em mais ruas, e comentou a falta que a vam da saúde faz, em não ir para
Campo Grande levar os pacientes ao retorno médico. O Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos
os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre suas indicações feitas nesta sessão, e comentou sobre a
necessidade de uma reforma no Hospital Municipal de nosso município, informou à população que a Empresa
responsável, irá fazer a reposição de iluminação em diversos pontos de nosso município. A Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou que recebeu ligação do
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Deputado Estadual Junior Mochi, no qual informou que estará presente em nosso município na próxima sexta
feira, convidou a toda a população a estar presente na 24ª Festa do Clube do Laço, comentou sobre a reunião do
Partido Democratas, e parabenizou o Sr. Robson Rodrigues Machado pela propositura da mesma, e presta
sentimentos aos familiares da Saudosa Sra. Ramona Antune Flores .O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre suas indicações feitas nesta sessão,
agradeceu ao Sr. Durinho por atender as indicações dos Vereadores e da população, comentou sobre a falta de
água nos poços artesianos em algumas regiões de nosso município, convidou a toda população a estar presente
nas apresentações culturais sobre a semana em homenagem ao homem pantaneiro, e a 24ª Festa do Clube do
Laço, e presta sentimentos aos familiares da Saudosa Sra. Ramona Antune Flores, que foi umas das fundadoras
de nosso município. A Vereadora Cleysi Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA, comentou sobre suas indicações feitas nesta sessão, prestou seu sentimento à família da
Saudosa Sra. Ramona Flores, parabenizou o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pelo seu empenho para
desenvolvimento da 24ª Festa do Clube do Laço, parabenizou todos os pantaneiros pela semana de valorização
do homem pantaneiro, parabenizou a Assessora de Cultura de nosso Município Sra. Lidiane e toda sua equipe
pelo evento de valorização do homem pantaneiro, comentou sobre a nomeação do Sr. Sergio como
superintendente da FUNASA do estado de Mato Grosso do Sul. O Vereador Edmar Pereira da Silva
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre a semana pantaneira, em homenagem
ao homem pantaneiro, e parabenizou todos os pantaneiros, convidou a toda população a estar presente nas
apresentações culturais sobre a semana em homenagem ao homem pantaneiro, comentou sobre a necessidade
de se ter discernimento em fazer nomes na política, e que não podemos usar da tecnologia para denigrir imagem
das pessoas. PELA ORDEM: A Vereadora Cleysi Maira Paes de Souza Milleo informou à população que recebeu
ofício da Promotoria Pública referente à regularização do som automotivo dos comércios. O Vereador Wiliam
Assis Santana convidou a população a estar presente na Audiência Pública na próxima quinta feira, tendo como
tema as dificuldades do Comércio local. O Vereador Edmar Pereira da Silva informou à população que a
Secretaria de Assistência já se deslocou ao Assentamento FAMA para ajudar as pessoas que foram
prejudicadas com destelhamento das casas pela chuva. O Vereador Wiliam Assis Santana convida a toda
população a estar presente na Audiência Pública de sua propositura, onde o tema que será abrangido é as
dificuldades do comércio local. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros comentou sobre sua indicação, referente
às pessoas que estão residindo na obra parada da Creche do Bairro Campo Alegre, e que é importante ter
monitoramento dessas obras paradas. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (10) Dez de Novembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze.
Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

PÁGINA 3 DE 4

DOC: 



Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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